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Závazné stanovisko Řídicího orgánu IROP č. 12 

Datum platnosti: 5. 12. 2023 
Datum účinnosti: 12. 12. 2023 
Číslo jednací: MMR-81721/2023-26 
Schválil: Ing. Rostislav Mazal 
Podpis: 

Část I. 
Důvody pro vydání a předmět Závazného stanoviska 

Článek 1 
Důvody pro vydání Závazného stanoviska 

Důvodem pro vydání Závazného stanoviska je potřeba sladění postupů Řídicího orgánu IROP 

a Centra pro regionální rozvoj v oblasti nastavení lhůt ukládaných žadatelům a příjemcům a 

doručování depeší a písemností.  

Za tímto účelem je nutné aktualizovat Obecná pravidla pro žadatele a příjemce verze 3 

z 14. 8. 2023 (dále jen „Obecná pravidla“). 

Článek 2 
Předmět Závazného stanoviska 

Závazným stanoviskem se aktualizují Obecná pravidla. Konkrétně dojde k nahrazení kapitoly 
1.6 Lhůty v IROP a vztah ke správnímu řádu aktualizovanou verzí.  

Část II. 
Aktualizované či nově doplňované kapitoly Obecných pravidel 

Článek 3 
Příloha č. 4 Obecných pravidel 

Kapitola 1.6 Lhůty v IROP a vztah ke správnímu řádu se upravuje následujícím způsobem:  

 

U každé konkrétní lhůty je stanoveno, zda se počítá v pracovních dnech (dále také „pd“) 
či kalendářních dnech. Není-li uvedeno, je lhůta určena v kalendářních dnech. U jednotlivých 

lhůt je uveden počátek lhůty. 
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Obecně platí, že na datum doručení depeše v systému MS2021+, které je rozhodným 

okamžikem pro zahájení lhůty na podání žádosti o přezkum, námitek nebo žaloby, nebo 
na které je navázáno zahájení kterékoli lhůty v Obecných pravidlech, v níž je žadateli/příjemci 

uloženo splnění určité povinnosti, jejíž nesplnění by bezprostředně vystavovalo 

žadatele/příjemce riziku vyřazení žádosti o podporu nebo udělení finanční opravy, 
se vztahuje (pokud si depeši dříve nepřečte/nepřihlásí se do systému MS2021+ 

žadatel/příjemce, či jím pověřená osoba) takzvaná fikce doručení, více viz Použité pojmy. 
Fikce doručení se nevztahuje na opakované výzvy k doplnění s výjimkou kontroly formálních 

náležitostí a přijatelnosti a na potvrzení o prodloužení lhůty.  

Zda se na doručení dané depeše a navázaný počátek lhůty vztahuje fikce doručení je 

v depeši zpravidla uvedeno. 

Pokud není uvedeno jinak, lhůty uložené žadatelům/příjemcům Pravidly se staví, pokud 

žadatel/příjemce doložil požadované podklady/dokumenty a ŘO IROP / Centrum 
přezkoumávají jejich přijatelnost a správnost. Stavění lhůt může být na základě uvážení 

ŘO IROP / Centra využito i v jiných fázích administrace projektů, pakliže se vyskytnou 

objektivní překážky (např. zahájené řízení či kontrola jiným správním úřadem, šetření Policií 

ČR či trestní řízení apod.), do jejichž odstranění nelze dále pokračovat v administraci. 

Část III. 
Závěrečná ustanovení 

Závazné stanovisko ŘO IROP č. 12 platí pro všechny již vyhlášené výzvy a vztahuje se 

na všechny žádosti o podporu podané po datu vydání tohoto Závazného stanoviska a na 
všechny již podané žádosti o podporu od vydání prvního Právního akt / Rozhodnutí 
o poskytnutí dotace. 

ŘO IROP promítne změny uvedené v části II. tohoto Závazného stanoviska do Obecných 

pravidel při jejich nejbližší revizi.  
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